4. oldal
Kiegészítő megjegyzések a  2002-es éves jelentések készítéséhez ( 2002. november 5.)

1) A 2002. évi éves jelentés tartalmi és formai ajánlásai alapján elkészített szakjelentések kiegészítendők-e az előző tanévhez képesti változásokról szóló beszámolóval, a változások felsorolásával, stb.)?

A korábbi évek gyakorlatától eltérően az idei éves jelentés MAB-hoz juttatandó része arról készített beszámoló legyen, hogy az intézményben működő szakok (alapképzési és szakirányú továbbképzési szakok) milyen mértékben felelnek meg a MAB új akkreditációs minimumkövetelményeinek. A MAB-hoz az idén csak a tartalmi és formai ajánlásokat tartalmazó útmutató szerint kért anyagot kell eljuttatni. A korábbi évek mintái alapján az intézmény természetesen kérheti az éves önértékelések elkészítését. 

2) Milyen következményekkel jár, ha valamely működő szak a 2002-es éves jelentés tanúsága szerint nem tesz eleget az akkreditációs követelményeknek? 

A MAB-hoz beküldött éves jelentéseket a MAB illetékes tudományági bizottságai áttanulmányozzák. A MAB a szakokkal kapcsolatos akkreditációs határozatait azonban (Akkreditálható / Feltételesen Akkreditálható / Nem Akkreditálható) csak az intézmény következő akkreditációs értékelése során – az éves jelentések teljes sorozatát felhasználva – hozza majd meg
.

Az idei, a korábbi éves jelentések tartalmától némileg eltérő éves jelentésekkel MAB célja az, hogy egyrészt maga az intézmény, másrészt a MAB képet kapjon arról, hogy a működő szakok a 2002/2003-as tanévben milyen mértékben tesznek eleget a MAB akkreditációs követelményeinek. 

3) Mi tekintendő főtárgynak?

A MAB fogalomértelmezése szerint a szak szempontjából fontos tantárgyak. A szakfelelős kompetenciájába tartozó kérdés, hogy mely tárgyakat tekinti a szak szempontjából fontos tárgyaknak.

4) A záróvizsgatárgyak és a főtárgyak viszonya?

A záróvizsgatárgyak – ha vannak ilyenek –  természetszerűen a főtárgyak csoportjának részét képezik. A főtárgyakon belüli kiemelésüket (ld. III/3-as táblázat) a záróvizsgatárgyak tantárgyfelelőseire vonatkozó egyedi kritérium léte tette szükségessé.

Amennyiben valamilyen oknál fogva a szak nem deklarál záróvizsgatárgyakat (komlex záróvizsga van, a záróvizsgán csak diplomavédés van, stb.) akkor értelemszerűen záróvizsgatárgy felelős sincs.

5) Hogyan kell kezelni a szak tagozatait?

Ha a szakon többféle tagozaton (képzési formában) folyik képzés, akkor 

· az A szak jellemzői (I. táblázat) megadott sorában a tagozatokat fel kell sorolni, 
· a Hallgatói létszámok a szakon  (II. táblázat) a hallgatói létszámokat tartalmazza tagozatonként (a táblázatnak annyi sora legyen, ahány különböző tagozata van a szaknak). 

A Személyi feltételek III.1 – III.3-as táblázatainál a tagozatok kezelése a tagozatok típusától függő. (A III.4-es táblázattal a 6) pont külön  foglalkozik!)

a) A hagyományos (nappali, esti, levelező) és/vagy székhelyen kívüli képzési formák esetén 
i) ha az egyes tagozatoknál nincs eltérés a kérdezett személyi feltételekben, akkor a megadott táblázatok értelemszerűen minden tagozatra vonatkoznak. Ha tagozatonként más a szak-, vagy szakirányfelelős, akkor a III.1 és/vagy a III.2 értelemszerűen többszöröződik.

ii) ha az egyes tagozatokon részben vagy egészében mások a  főtárgyfelelősök, akkor a főtárgy minden felelőse az adataival együtt beírható a  III.3-as táblázatba (az adott tantárgynak több sort nyitva). Ilyen esetben kérjük feltüntetni, hogy az illető melyik tagozaton tantárgyfelelős (székhelyen kívüli képzés esetén a képzési helyet is meg kell adni).

b) Távoktatási tagozatra a III. fejezet táblázatait Személyi feltételek (távoktatási tagozat) címmel külön kell megadni.  Ha a távoktatás mellett van hagyományos formában folyó képzés is, akkor a szakról szóló jelentés III. fejezete Személyi feltételek (hagyományos képzések) részt is tartalmaz. 
6) A III.4   Tantárgyak száma – oktatók száma tábla kitöltésének kérdésköre

A táblázatban kért adatok annak megítélését kívánják elősegíteni, hogy a szak működtetését (azaz a szak összes évfolyamának egyidejű kiszolgálását) milyen létszámú és milyen terhelésű oktatói állománnyal tudják megoldani. Teljesül-e, hogy a szak mintatanterve által meghatározott tantárgyak tanóráinak legalább 50 %-át  teljes munkaidőben foglalkoztatott oktatók látják el.

A kérdés megválaszolásához elegendő egyetlen tagozaton folyó képzést – ha van nappali tagozat, akkor azt – alapul venni. (A kiválasztott tagozat a továbbiakban – az egyszerűség kedvéért –  nappali tagozatként kerül említésre.)
A szak összes nappali évfolyamának egyidejű kiszolgálása alatt a következő értendő: adott tanévben minden évfolyamnak meg kell tartani a mintatantervben előírtaknak megfelelő számú órát. Az órák oktatóiról gondoskodni kell.  A folyó, tehát a 2002/2003-as tanév őszi félévében a mintatantervben szereplő órák kijelölt oktatói ismertek. A tavaszi félév óráinak oktatói jó közelítéssel tervezhetők.  Mindezek előrebocsátásával a táblázatban kért adatok megadásához az alábbi eljárást javasoljuk:

a) Szükséges egy tantárgylista, mely a mintatantervben szereplő összes olyan tantárgyat tartalmazza, melynek oktatóiról a szak 2002/2003-as tanévben „működő” évfolyamainak képzése során gondoskodni kell.

Megjegyzések:

· A 2002/2003-as tantárgylistán tehát csak azokat a tantárgyakat tüntessék fel, melyeket valamelyik évfolyamnak (esetleg többnek) az első félévben oktatni kell, valamint azokat, amelyeket a második félévben várhatóan majd oktatni kell.

· Az induló, vagy kifutó szakoknál, ahol a folyó tanévben nincs képzés az összes évfolyamon, ott a tantárgylista csak a meglevő évfolyamoknak oktatandó tárgyakat tartalmazza. (Ilyen esetben megjegyzésként ezt a tényt kérjük hozzáfűzni a III.4-es táblához.)

· A kötelezően, illetve szabadon választható tárgyak csoportjából az őszi félévben a ténylegesen oktatottak ismertek. Hogy a tavaszi félévben mely tárgyak oktatására kerül sor, arra az eddigi tapasztalatok alapján hozzávetőleges becslést adjanak.

· A különböző szakirányok tárgyait – ha vannak szakirányok – fel kell venni a tantárgylistára, amennyiben a tanév során a tárgy oktatására (a második félévben várhatóan) sor kerül.

b) A tantárgylistán tüntessék fel tantárgyanként a tantárgyak oktatóit, oktatóként az oktató munkakörét (T, R, MERSZ, E), valamint az oktatónak a folyó tanévben a tantárgy oktatására fordított átlagos heti óraterhelését. Figyelmen kívül hagyandó, hogy – többnyire a nagy hallgatói létszám miatt – bizonyos órákat többszörözni kell, ebből következően a tárgy 1-nél  több oktatót igényelhet!
Kérjük, hogy a szakfelelős háttéranyagként a III.4 táblázat kitöltéséhez felhasznált 2002/2003-as tantárgylistát őrizze meg!

A III.4 táblázat kitöltése:

A mintatantervben szereplő tantárgyak száma és heti összóraszáma
A szakon oktatott összes olyan tantárgy (a kötelezők, a választhatók), amelyek oktatóiról gondoskodni kell.
A tantárgyak oktatásában résztvevő oktatók száma és az oktatók által lefedett órák száma


teljes munkaidőben foglalkoztatott
rész- munkaidőben foglalkoztatott
megbízási szerződéssel foglalkoztatott
egyéb módon foglalkoztatott
összes oktató

tantárgyak száma
heti összóraszám <hö>
fő (db)
hö
fő (db)
hö
fő (db)
hö
fő (db)
hö
(5)

(1)
(2)
(3)
(4)
(3)
(4)
(3)
(4)
(3)
(4)


Az akkreditációs minimumkövetelmények teljesülnek? (I / N)


(1)-es  rubrika: a mintatantervben szereplő összes olyan tantárgy száma, melynek oktatóiról a 2002/2003-as tanévben gondoskodni kell. 

(2)-es rubrika: a tantárgylistán szereplő tantárgyak óráinak ellátása heti átlagban hány óra megtartását jelenti a 2002/2003-as tanévben.
(3)-(4)-es rubrikák: azoknak a tantárgylistán feltüntetett tárgyakat oktatóknak az összlétszáma, akik a fejlécben meghatározott módon foglalkoztatottak, továbbá az a heti összóraszám, mely a 2002/2003-as tanév során ellátandó órákból  heti átlagban rájuk esik.

(5)-ös rubrika: a (3)-as rubrikákba írt oktatói létszámok összege.

7) A tanári szakok közös blokkjának kezelése

A tanári képesítés megszerzését biztosító „pedagógiai blokk” bemutatása érdekében javasoljuk, hogy egy önálló jelentést készítsenek. Az I. táblázatban  tanári blokk címszó alatt azokat a szakokat sorolják fel, amelyekhez a tanári képesítés megszerzése köthető. A II. táblázatban Tanári képesítést szerezni kívánó hallgatók száma címszó alatt az egyes képzési formákhoz tartozó hallgatói létszámokat kell megadni. A Személyi feltételek blokkban  a tanárképzés felelősét, a főtárgyak felelőseit (szakonként megadva a szakmódszertan felelősöket is), a tanárképzési blokk óráit, és azok ellátását bemutató táblázatokat kérjük megadni a 6) pontban foglaltak értelemszerű alkalmazásával.

8) A floppy-n beküldött anyag aláírással történő hitelesítése hogyan történjék?

A lemezen megküldött anyag intézményvezető által aláírt kisérőlevelében fel kell sorolni, hogy a lemez mely szakok jelentéseit tartalmazza. Ez az aláírás egyben a jelentésben foglaltak hitelesítését is jelenti.

Javaslat a III. 4. táblázat kitöltését segítő tantárgylista szerkezetére:

Tantárgylista 

2002/2003-as tanév

A 2002/2003-as tanévben oktatott tantárgyak*
Az elméleti órák oktatói név szerint


átlagos heti órater-helés
MV

**
A gyakorlati órák oktatói név szerint 
átlagos heti órater-helés
MV

**
a tan-tárgy átlagos heti órater-helése



























































































*A szak összes évfolyamát, szakirányát, kötelező és választható tárgyait tekintetbe véve, amelyek oktatására a 2002/2003-as tanév során sor kerül.

** MV: munkaviszony típusa:

· Teljes munkaidőben foglalkoztatott határozott, vagy határozatlan idejű munkaviszony, ill. közalkalmazotti jogviszony –  T  (ld. még fogalomtár)

· Részmunkaidőben foglalkoztatott határozott, vagy határozatlan idejű munkaviszony, ill. közalkalmazotti jogviszony   –  R
· Megbízási szerződéses  –  MSZERZ
· Egyéb –  E
� Ftv. 81. § (5) A MAB az akkreditációs értékeléshez bekérheti az intézmény képzési és tudományos tevékenységére vonatkozó adatokat. Megvizsgálja az 59. § (3) bekezdésében foglaltak szerinti jelentést az intézmény működésének és tevékenységének szempontjából, és felhasználja azt az intézmény következő akkreditációs értékelése folyamán.


Az indítani kívánt szakok esete más: a szakindítási eljárási procedúra részeként a MAB az ún. előakkreditációs eljárás során azt vizsgálja, hogy az indítani kívánt szak  eleget tesz-e az akkreditációs követelményeknek. A teljesítés mértékétől függően A / FA / NA akkreditációs határozattal zárja le az előakkreditációs vizsgálatot.





MAB titkárság

2002. november 4.

 Halmay Nóra
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